

ГОРЬКОВСКИЙ Рабочий  
г. Горький

13 МАЯ 1950

## Театры города—области

▲ Театр оперы и балета имени А. С. Пушкина продолжает обслуживать города нашей области. На днях спектакль «Паяцы» состоялся в г. Арзамасе.

В мае оперные спектакли будут даны в Горюде и Чкаловске.

\*\*\*

▲ Крепнет дружба Горьковского театра драмы имени А. М. Горького с колхозниками Лысковского района, над которыми артисты взяли культурное шефство. Недавно труженники села смотрели в г. Горьком спектакль «Обрыв», а с 17 по 21 мая большая группа артистов театра выезжает к лысковцам.

Колхозники встретятся с заслуженной артисткой РСФСР А. Н. Горюнской, артистами С. М. Ушаковым, Г. Е. Цисаревым, Л. И. Хитяевой, Г. Я. Деминной и другими. В Лысковском районном Доме культуры, в деревнях Чернуха и Бармино, в колхозе «Победитель» и других населенных пунктах района будет

показан спектакль «В добрый час!».

\*\*\*

▲ Более десяти спектаклей покажет в этом месяце для колхозников Горьковской области театр комедии. В колхозах «Крестьянин» и «Искра» Богородского района зрители увидят «Свадебное путешествие». в Горбатовке Володарского района и в колхозе имени Кирова Кетовского района, в Шахунском, Уренском, Красно-Баковском, Семеновском и Тоншаевском районах — спектакль «Впола».

\*\*\*

▲ Театр юного зрителя выступит в мае в Большие-Мурашкинском районном Доме культуры и Халызинском сельском Доме культуры Большие-Мурашкинского района со спектаклем «Поздняя любовь». Свои новые постановки для детей тюзовцы покажут на ГЭС.

Горьковский театр кукол выедет в Семеновский и Ковершинский районы.